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να χρησιμοποιώ κάποιο άλλο όχημα. Δεν τη 
γνωρίζω, με συγχέει με άλλον».

Ο 84χρονος
Κατηγορούμενος είναι και ένας 84χρονος σή-
μερα άνδρας, τον οποίο επισκέφθηκε η ανή-
λικη στο σπίτι του, έπειτα από παρότρυνση 
του 64χρονου, όπως είπε το κορίτσι στην κα-
τάθεση: «Μου έδωσε τη διεύθυνση, να πάω 
να χτυπήσω το κουδούνι και ό,τι θέλει… Πήγα 
και μου άνοιξε ένας γέρος με άσπρα μαλλιά, 
ήταν μεγαλύτερος από τον άλλον». Ο 84χρο-
νος υποστήριξε ότι η ανήλικη τον προκάλε-
σε! «Εκανα τα ψώνια του σπιτιού μου και 
επέστρεφα. Με είδε η ανήλικη ότι δεν μπο-
ρούσα να περπατήσω καλά και προσφέρθη-
κε να με βοηθήσει με τις τσάντες μέχρι την 
είσοδο της πολυκατοικίας. Της έδωσα οκτώ 
ευρώ για τη βοήθειά της. Εκείνη μου ζήτησε 
να ανέβει στο σπίτι μου. Οταν μπήκαμε μέ-
σα, η ανήλικη ισχυρίστηκε ότι θα πάει λύκειο 
και προσπάθησε να με φιλήσει. Την απώθη-
σα. Την κάλεσε η μητέρα της και κατάλαβα 
ότι το συμβάν ήταν σκηνοθετημένο», ισχυ-
ρίστηκε ο κατηγορούμενος.

Ο βασικός πρωταγωνιστής της υπόθεσης 
του Κολωνού, Ηλ. Μίχος, ο οποίος έχει κατα-
δικαστεί για την πρώτη υπόθεση, δεν είναι 
κατηγορούμενος στη δεύτερη δικογραφία. 
Ωστόσο, οι ανακριτικές Αρχές έχουν δώσει 
παραγγελία για εξαγωγή αντιγράφων από 
τη νέα δικογραφία, προκειμένου να διερευ-
νηθούν τα όσα αναφέρονται στις καταθέ-
σεις της ανήλικης, ότι δηλαδή ο Μίχος αφε-
νός ήταν εκείνος που την εξώθησε στην πορ-
νεία, αφετέρου σε εκείνον παρέδιδε τα χρή-
ματα που της έδιναν οι κατηγορούμενοι ως 
αμοιβή για τη συνεύρεση μαζί της. Θεωρεί-
ται, λοιπόν, σχεδόν βέβαιο ότι στο μέλλον θα 
δικαστεί και για την εμπλοκή του στη δεύτερη 
δικογραφία με τους 18 κατηγορουμένους.

Το όνομα του Ηλ. Μίχου αναφέρθηκε από 
τη 12χρονη και στην κατάθεση για έναν Αλβα-
νό διανομέα, που επίσης κατηγορείται. «Κα-
θόμουν στα σκαλάκια πολυκατοικίας και μι-

λάγαμε με τον Μίχο. Του λέω: “Μπήκε μέσα 
ένας ντελιβεράς στην πολυκατοικία”. Και μου 
λέει: “Ζήτα το τηλέφωνό του”. Το ζήτησα και 
αρχίσαμε να μιλάμε και μετά βρεθήκαμε…». 
Ο κατηγορούμενος αρνήθηκε οποιαδήποτε 
εμπλοκή του στην υπόθεση, υποστηρίζοντας 
ότι εργάζεται καθημερινά στο ψητοπωλείο 
μέχρι τα μεσάνυχτα. Ομοεθνής του κατηγο-
ρείται για γενετήσιες πράξεις με την ανήλικη, 
αλλά και για πορνογραφία ανηλίκων, καθώς 
πλήρωσε 30 ευρώ για δύο φωτογραφίες της.

Επικαλέστηκε τη θρησκεία
Τον Μίχο κατονόμασε η 12χρονη ως το άτο-
μο που την καθοδήγησε για να γνωρίσει ακό-
μη έναν κατηγορούμενο από το Μπαγκλα-
ντές: «Λέω στον Μίχο: “Με κοιτάζει ένας στον 
δρόμο”. Και μου λέει να γυρίσω πίσω να μου 
δώσει το τηλέφωνό του. Tου το ζήτησα. Πή-
γαμε στο σπίτι του…». Τις θρησκευτικές του 
πεποιθήσεις επικαλέστηκε άλλος άνδρας από 
το Μπαγκλαντές προκειμένου να αποδείξει 
την αθωότητά του. «Δεν την έχω συναντήσει 
ποτέ. Δεν έχω συνευρεθεί ποτέ στη ζωή μου 
με γυναίκα, δεδομένου ότι η ιερατική σχολή 
του Μπαγκλαντές όπου έχω σπουδάσει μου 
απαγορεύει πριν από τον γάμο να έχω σχέ-

σεις με γυναίκες», κατέθεσε ο κατηγορούμενος.
Ενας από τους κατηγορούμενους Πακιστα-

νούς, ηλικίας 37 ετών, γνώρισε τη 12χρονη σε 
κατάστημα κινητών. «Εψαχνα να αγοράσω ένα 
κινητό. Ο Μίχος μού είπε να πάω και να τον ρω-
τήσω αν θέλει να βρεθούμε. Και βρεθήκαμε μέ-
σα στο μαγαζί… Τα χρήματα τα έδινα όλα στον 
Μίχο». Για άλλον κατηγορούμενο που γνώρισε 
σε περίπτερο, η ανήλικη είπε: «Πήγα να αγορά-
σω κάτι στο περίπτερο και μιλούσα στο τηλέ-
φωνο με τον Μίχο. Και του λέω ότι είμαστε στο 
περίπτερο και αυτά. Και μου λέει: ‘‘Για δες αυ-
τός… σε κοιτάει καλά καλά;’’. Και μετά μου είπε 
να ζητήσω το τηλέφωνό του. Βρεθήκαμε σε μια 
αποθήκη πέντε με έξι φορές».

Η νομική άποψη
Η δικηγόρος τριών κατηγορουμένων από το Πα-
κιστάν, Βάσω Πανταζή, δήλωσε στη Realnews 
για τη νέα δίκη: «Οπως έχω πει από την πρώτη 
στιγμή, σε αυτή την υπόθεση δεν τηρήθηκε κα-
νένα πρωτόκολλο δικανικής συνέντευξης για ανή-
λικα θύματα, με αποτέλεσμα να έχει αυτό το κο-
ρίτσι καταθέσει πάμπολλες φορές και διαρκώς 
για την ίδια υπόθεση, γεγονός που καθιστά κάθε 
καινούργια κατάθεσή της αναξιόπιστη. Στο ενδι-
άμεσο υπάρχουν δημοσιεύματα που αφορούν 
την υπόθεση, η μνήμη της υποβάλλεται από εξω-
τερικούς παράγοντες και δεν μπορούν να κατα-
δικαστούν άνθρωποι οι οποίοι φέρονται να ανα-
γνωρίζονται από την ανήλικη ως άτομα που συ-
νευρέθησαν μαζί της, μέσα από ένα αυτοκίνητο 
που την περιέφεραν στις γειτονιές του Κολωνού, 
για να αναγνωρίσει τα μαγαζιά όπου φέρονται 
να έγιναν οι γενετήσιες πράξεις».

Η δικηγόρος Βάσω Πανταζή


